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BÁO CÁO

Trước, trong, và sau nghỉ tết nguyên đán Đinh Dậu - 2017

Thực hiện công văn số 46/PGDĐT-TH ngày 18/01/2017 của Phòng Giáo dục Đào tạo Đại Từ về việc thực hiện công tác tổ chức đón tết Đinh Dậu 2017.

Trường Mầm non Hùng Sơn 1 báo cáo:

* Về thời gian nghỉ tết:






Nhà trường đã thực hiện đúng theo hướng dẫn và lịch nghỉ tết của Phòng GD&ĐT huyện Đại Từ. Thời gian nghỉ là 9 ngày, từ ngày 25/01/2017 đến ngày 02/02/2017.

* Về công tác đảm bảo an ninh, trật tự trong dịp nghỉ tết:

Nhà trường tổ chức bàn giao tài sản cho nhân viên bảo vệ, đảm bảo không mất mát, hỏng hóc, cháy nổ trong dịp tết.

Nhà trường đã tăng cường tuyên truyền vận động chị em trong nhà trường chấp hành quy định của Thủ tướng Chính phủ về việc cấm sản xuất, mua bán pháo nổ, và thực hiện nghiêm túc công tác phòng cháy, chữa cháy.

Quán triệt đến toàn thể cán bộ công nhân viên trong nhà trường, chấp hành tốt luật giao thông, không uống rượu say, không tham gia các tệ nạn xã hội.

Nhà trường tổ chức phân công cán bộ trực ban để đảm bảo an ninh trật tự, sẵn sàng phối hợp với lực lượng an ninh của địa phương xử lý khi có sự cố xẩy ra tại nhà trường.

Phối hợp với địa phương tích cực tham gia các hoạt động thăm hỏi các gia đình có công với cách mạng, gia đình thuộc diện chính sách, cán bộ giáo viên đã nghỉ hưu, gia đình cán bộ và học sinh có hoàn cảnh khó khăn.

Chủ động theo dõi thời tiết, đảm bảo công tác phòng chống ngộ độc thực phẩm và dịch bệnh trong dịp tết.

* Đảm bảo nề nếp làm việc sau nghỉ tết:

Nhận bàn giao tài sản, kiểm tra đồ đạc, và các thiết bị điện đảm bảo an toàn sử dụng.
Đảm bảo nề nếp làm việc sau khi nghỉ tết, 100% cán bộ giáo viên đi làm bình thường. (Ngày 03/02/2017 có 71 cháu học sinh đến trường, nhà trường thực hiện cho trẻ ôn tập các nội dung đã học và tổ chức ăn bán trú cho trẻ).
Tổ chức cho cán bộ, giáo viên tham gia trồng cây tại khuôn viên nhà trường và các điểm công cộng.

Trên đây là báo cáo tình hình trước, trong và sau nghỉ tết Nguyên đán Đinh Dậu 2017 của trường Mầm non Hùng Sơn 1. Kính mong nhận được sự quan tâm, hướng dẫn sát xao của lãnh đạo Phòng GDĐT Đại Từ  để nhà trường thực hiện tốt nhiệm vụ được giao.
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